

## 內政部警政署110年10月份警察大事記

- | 日期     | 大事摘要  |
|--------|---|
| 1日     | 陳署長家欽蒞臨苗栗縣警察局及保安警察第一總隊，慰勉同仁工作辛勞。  |
| 1日     | 交通部辦理「110年全國交通安全月啟動記者會」，由交通部王部長國材、教育部林次長騰蛟及本署詹警政委員永茂等人共同出席記者會。            |
| 2日     | 內政部徐部長國勇蒞臨屏東縣政府警察局，慰勉同仁協助偏鄉發放振興五倍券辛勞。                                     |
| 3日     | 警察廣播電臺以「防疫戰場上的後送車隊」作品，榮獲全球華文永續報導獎—專業組音頻類首獎。                               |
| 4日     | 陳署長家欽陪同內政部徐部長國勇及立法院內政委員會召委林委員為洲，會勘新竹縣政府警察局新湖分局新工派出所新建工程。                  |
| 5日     | 內政部徐部長國勇蒞臨花蓮縣警察局，慰勉同仁協助偏鄉發放振興五倍券辛勞。                                       |
| 5日     | 「臺灣地區歷年因公殉職暨病故警察人員秋祭典禮」在內湖警察公墓舉行，由陳署長家欽擔任主祭。                              |
| 5、9日   | 本署航空警察局執行澳洲前總理艾伯特訪華入出境警衛安全勤務。   |
| 6日     | 陳署長家欽擔任內政部、外交部、警政署、美國在台協會及日本台灣交流協會共同舉辦之臺美日「全球合作暨訓練架構(GCTF)打擊網路犯罪」視訊研討會貴賓。 |
| 6、10日  | 本署航空警察局執行法國參議員Alain Richard等5人訪華入出境特別禮遇前導車警衛安全勤務。                         |
| 8日     | 陳署長家欽蒞臨刑事局中部打擊犯罪中心，慰勉同仁工作辛勞。  |
| 10日    | 內政部徐部長國勇出席府前凱道「國慶日展演活動」，並慰勉同仁辛勞。  |
| 12日    | 以台內警字第11008719862號令會銜銓敘部以部特三字第1105388408號令，修正發布「警察人員人事條例施行細則」第15條。        |
| 13日    | 陳署長家欽蒞臨新竹市警察局第三分局中華派出所，慰問王所長及其家屬。   |
| 13、16日 | 本署航空警察局執行帛琉總統惠恕仁夫婦等4人訪華入出境警衛安全維護。   |
| 14日    | 陳署長家欽陪同內政部陳政務次長宗彥及立法院內政委員會召委吳委員琪銘、管委員碧玲、黃委員世杰、湯委員蕙禎、魯委員明哲考察警政署反恐訓練中心。     |
| 14-27日 | 高雄市鹽埕區城中城住商大樓14日2時54分發生火警，高雄市政府警察局獲報後，協助現場封鎖及交通管制，成立應變任務編組協               |

助應變，至27日止計出動員警1,800人次。本次火災不幸造成46人死亡、41人受傷。本署刑事警察局比對城中城大火案罹難者身分，現場採獲指紋，經比對結果確認30人身分。

- 15日 臺南市政府警察局舉辦「電子巡簽系統發表會」，轄內5,056處巡邏點全面換裝為電子巡邏箱，由黃市長偉哲主持。
- 18日 桃園市政府警察局刑事鑑識中心 DNA 暨化學鑑識實驗室落成啟用典禮。
- 18日 行政院蘇院長貞昌，由苗栗縣警察局周局長煥興陪同，視察苗栗縣警察局原地重建規劃。
- 20日 陳署長家欽蒞臨宜蘭縣政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 20日 雲林縣警察局建置第一處「科技智慧執法系統」，運用多功能交通違規科技執法設備取締違規行為。
- 26日 陳署長家欽蒞臨基隆市警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 27日 內政部徐部長國勇及陳署長家欽蒞臨「臺灣警察專科學校76週年校慶慶祝大會」，表揚第17屆傑出校友及勗勉全校師生。
- 27日 警察廣播電臺優質新聞榮獲「第47屆曾虛白先生新聞獎暨2021台達能源與氣候特別獎」。
- 29日 彰化縣政府警察局彰化分局荊桐派出所新建辦公廳舍落成啟用典禮。